
Q.1

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497833697

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.2 िदए गए िवकʙों मŐ से वह संƥा चुनŐ िजसे नीचे दी गई ŵंृखला मŐ Ůʲ िच˥ (?) के ̾थान पर रखा जा
सकता है।

9, 14, 34, 114, ?, 1714

Ans 1. 654

2. 524

3. 434

4. 914

Question ID : 65497833691

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.3

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497833685

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.4 L, M की माँ है। L की केवल दो संतानŐ हœ। N, M की बहन है। N, K की बेटी है। Z, K का पोता है। O, Z
की माँ है। O, N से िकस Ůकार संबंिधत है?

Ans 1. बहन

2. भाभी

3. माँ

4. पȉी

Question ID : 65497833688

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.5 उन अƗरो ं के संयोजन का चयन करŐ िजसे दी गई ŵंृखला के įरƅ ̾थान मŐ Ţिमक ŝप से रखे जाने पर
ŵंृखला पूणŊ होगी।

P E _ _ L E P _ _ P L E _ _ O P _ _

Ans 1. OPEOPLEE

2. OPEOPELE

3. OPOEPELE

4. OPOEEPLE

Question ID : 65497833690

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.6 चार अƗर-समूह िदए गए हœ िजनमŐ से तीन िकसी तरीके से समान हœ और एक िभɄ है। िभɄ अƗर-समूह
को चुिनए।

Ans 1. QSJ

2. EGV

3. RTI

4. NTD

Question ID : 65497833682

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.7 उस िवकʙका चयन करŐ जो तीसरे अƗर-समूह से उसी Ůकार संबंिधत है, िजस Ůकार दूसरा अƗर-
समूह पहले अƗर-समूह से संबंिधत है।

DHM : GCX :: KOT : ?

Ans 1. NKL

2. NHD

3. NJE

4. NIE

Question ID : 65497833686

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.8 छ: दो̾त A, B, C, D, E और F एक वृȅ मŐ इसके कŐ ū की ओर अिभमुख होकर, एक-दूसरे के स̱मुख
बैठे हœ। C और D एक-दूसरे के िनकट बैठे हœ। B और F भी एक-दूसरे के िनकट बैठे हœ। E ठीक B के
स̱मुख बैठा है। F, B के बाएं बैठा है। E और F के बीच मŐ कौन बैठा है?

Ans 1. A

2. B

3. F

4. E

Question ID : 65497833680

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.9 िदए गए समीकरण को सही करने के िलए िकन दो संƥाओ ं(अंक नही)ं को आपस मŐ बदला जाना
चािहए?

5 × 40 ÷ 8 + 3 – 14 = 53

Ans 1. 8 और 14

2. 8 और 3

3. 5 और 8

4. 5 और 3

Question ID : 65497833675

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.10 छह दोˑ, रिव, काʩा, मिहमा, गीता, मोहन और नेहा, एक सीधी पंİƅ मŐ उȅर की ओर अिभमुख
होकर बैठे हœ। काʩा िकसी भी अंितम छोर पर नही ं बैठी है। नेहा ठीक रिव और मोहन के बीच मŐ बैठी
है। मोहन ठीक गीता के दाईं ओर पड़ोस मŐ बैठा है। रिव और काʩा के बीच तीन दोˑ बैठे हœ। काʩा
ठीक मिहमा के दाईं ओर पड़ोस मŐ बैठी है। बाएँ छोर से पाँचवŐ ̾थान पर कौन बैठा/बैठी है?

Ans 1. मोहन

2. नेहा

3. गीता

4. काʩा

Question ID : 65497833673

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.11 'कपडे' का संबंध 'कपास ' से उसी Ůकार है जैसे 'आटे' का संबंध '________' से है।
Ans 1. गेšँ

2. खाना

3. चपाती

4. टाइʤ

Question ID : 65497833679

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.12

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497833677

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.13 एक िविशʼ कूट भाषा मŐ, REMAIN को 92214261813 िलखा जाता है। इस भाषा मŐ MACHINE का
कूट Ɛा होगा?

Ans 1. 131389145

2. 514981313

3. 14262419181322

4. 22131819242614

Question ID : 65497833683

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.14

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497833681

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.15 िदए गए कथनो ंऔर िनʺषŘ को ȯान से पढ़Ő। यह मानते Šए िक कथनो ं मŐ दी गई जानकारी सȑ है,
भले ही यह सामाɊ ŝप से ǒात तȚो ं से िभɄ Ůतीत होती हो, यह िनणŊय लŐ िक िदए गए िनʺषŘ मŐ से
कौन सा/से िनʺषŊ कथनो ं का तािकŊ क ŝप से अनुसरण करता है/ करते हœ।

कथन:
सभी पतंगŐ वायुयान हœ।
सभी वायुयान काग़ज़ हœ।

िनʺषŊ:
I.सभी पतंगŐ काग़ज़ हœ।
II.कोई भी काग़ज़ वायुयान नही ं है।

Ans 1. िनʺषŊ I और II दोनों अनुसरण करते हœ।

2. केवल िनʺषŊ II अनुसरण करता है।

3. न तो िनʺषŊ I और न ही II अनुसरण करता है।

4. केवल िनʺषŊ I अनुसरण करता है।

Question ID : 65497833694

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.16 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ, ‘BOOK’ को ‘CRTR’ के ŝप मŐ िलखा जाता है। उसी भाषा मŐ ‘PETROL’ को
िकस ŝप मŐ िलखा जाएगा?

Ans 1. QHYYXW

2. QIXYYW

3. HYXXW

4. QHXYXW

Question ID : 65497833693

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.17 वह सही िवकʙ चुनŐ जो िदए गए शɨों को उसी Ţम मŐ ʩवİ̾थत करता है जैसा िक वे अंŤेजी शɨकोष
मŐ िदखते हœ।

1. Goffer
2. Goblin
3. Goatling
4. Goatish
5. Goer

Ans 1. 4, 3, 2, 5, 1

2. 4, 2, 3, 5, 1

3. 4, 3, 5, 2, 1

4. 4, 2, 5, 3, 1

Question ID : 65497833689

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.18 एक िविशʼ कूट भाषा मŐ, 'LECTURE' को 'MGFXZXL' और 'TEACHER' को 'UGDGMKY' िलखा
जाता है। इस भाषा मŐ 'STUDENT' कोƐा िलखा जाएगा?

Ans 1. TVXJHTA

2. TVWHJTA

3. TVWJHTA

4. TVXHJTA

Question ID : 65497833687

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.19 िदए गए िवकʙों मŐ से उस संƥा को चुिनए जो िनɻ ŵंृखला मŐ Ůʲिच˥ (?) का ̾थान ले सकती है।

38, 42, 58, 94, ?, 258

Ans 1. 158

2. 152

3. 108

4. 164

Question ID : 65497833684

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.20

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497833692

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.21 िदए गए िवक̵पो ं मŐ से उस अƗर-समूह का चयन कीिजए जो िन̱न ŵंृखला मŐ Ů̻नवाचक िच˥ (?) के
̾थान पर आ सकता है।

YEM, BHP, EKS, HNV, ?

Ans 1. KQY

2. LNU

3. KRX

4. KPZ

Question ID : 65497833678

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.22 If, 5 + 7 = 473 + 8 = 359 + 2 = 29 then, 7 + 4 = ?

Ans 1. 42

2. 37

3. 39

4. 45

Question ID : 65497833696

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.23

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497833676

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.24 िदए गए पैटनŊ का ȯानपूवŊक अȯयन करŐ और उस संƥा का चयन करŐ जो इसमŐ Ůʲ िच˥ (?) के
̾थान पर आ सकती है।

7 343 3
5 ? 4
2 256 8

Ans 1. 625

2. 225

3. 250

4. 525

Question ID : 65497833695

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.25 उस िवकʙका चयन करŐ जो तीसरी संƥा से उसी Ůकार संबंिधत है िजस Ůकार दूसरी संƥा पहली
संƥा से संबंिधत है।

7 : 56 :: 13 : ?

Ans 1. 104

2. 78

3. 92

4. 67

Question ID : 65497833674

Status : Answered

Chosen Option : 1

Section : Part B General Knolwedge and General Awareness
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